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Organizarea taberelor/ excursiilor/ expediţiilor şi a altor activităţi de timp 
liber 

În ceea ce priveşte organizarea taberelor/ excursiilor/ expediţiilor şi a altor 
activităţi de timp liber, facem următoarele precizări: 

-Ministerul Educaţiei a stabilit prin Ordinul MENCS nr. 3637 / 2016 (referitor 
la modificarea anexei la Ordinul ministrului educaţiei naţionale nr. 3.060/ 2014 
privind aprobarea Condiţiilor de organizare a taberelor, excursiilor, expediţiilor 
şi a altor activităţi de timp liber în sistemul de învăţământ preuniversitar), 
condiţiile de organizare şi desfăşurare a taberelor, excursiilor, expediţiilor şi a 
altor activităţi de timp liber. 

- Regulamentul-cadru de organizare şi desfăşurare a taberelor, excursiilor, 
expediţiilor şi a altor activităţi de timp liber, aprobat ca anexă a OMENCS nr. 
3637 I 2016, se aplică tuturor activităţilor de timp liber/ excursiilor/ taberelor/ 
expediţiilor şi conţine prevederi specifice atât pentru activităţile care se 
desfăşoară în localitatea în care se află unitatea de învăţământ, cât şi pentru 
cele care presupun deplasarea în altă localitate cu contractarea de servicii de 
transport/ cazare şi masă. 

- Cadrele didactice şi/ sau unităţile de învăţământ preuniversitar care 
organizează tabere, excursii, expediţii şi alte activităţi de timp liber, au 
obligaţia să ia toate măsurile în vederea asigurării condiţiilor de siguranţă ale 
elevilor/ preşcolarilor pe durata activităţii respective. 

De asemenea, conform anexei nr.1 la OMENCS 3637 / 2016, părintele îşi 
exprimă în scris acordul ca fiul/ fiica sa să participe la tabără/excursie. 
- Cadrul didactic care organizează activitatea are obligaţia de a înştiinţa 

părinţii despre condiţiile din tabără, program, trasee, drumeţii etc., precum şi 
despre regulamentul taberei. 

-În situaţia în care activităţile organizate (tabere, excursii, expediţii şi alte 
activităţi de timp liber) îndeplinesc toate condiţiile legale în vigoare, decizia de 
participare este a părinţilor, a formatorilor/ animatorilor şi a cadrelor didactice 
implicate. 
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- În cazul în care tabăra se organizează în timpul orelor de curs, în situaţii 
excepţionale bine justificate, unitatea de învăţământ organizatoare va solicita 
aprobarea inspectoratului şcolar, căruia îi va transmite şi planul de recuperare 
a orelor neefectuate. 

Inspector şcolar, 
Prof. Marieta Gheţe 


